



ERRATA

PORTARIA - FPSMP N° 282/2018

Onde se lê:

“RESOLVE alterar o período de concessão de prorrogação de licença, constante na Portaria - FPSMP n° 256/2018, devido a concessão de licença por motivo de gestação, Portaria n° 733/2018, pelo período de 27/07/2018 a 07/08/2018, perfazendo 12 (doze) dias, a servidora, GRACIELE DE OLIVEIRA DOMINGOS GALHANO, matrícula n° 10696, Agente de Combate as Endemias, Nível ACE, o qual encontra-se lotado na Secretaria Municipal de Saúde, sendo o valor do benefício ora concedido, proporcional aos dias indicados no laudo pericial e fixados de acordo com base na contribuição do servidor;”

Leia-se:

“RESOLVE alterar o período de concessão de prorrogação de licença, constante na Portaria - FPSMP n° 256/2018, devido a concessão de licença por motivo de gestação, Portaria n° 733/2018, pelo período de 27/07/2018 a 07/08/2018, perfazendo 11 (onze) dias, a servidora, GRACIELE DE OLIVEIRA DOMINGOS GALHANO, matrícula n° 10696, Agente de Combate as Endemias, Nível ACE, o qual encontra-se lotado na Secretaria Municipal de Saúde, sendo o valor do benefício ora concedido, proporcional aos dias indicados no laudo pericial e fixados de acordo com base na contribuição do servidor;”